

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владислав

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.10.2009 22:42:00

формирования заключения врача: 23.10.2009 07:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/113225/answer/113226>



Заключение врача

Уважаемый Владислав! При сахарном диабете эрекция может отсутствовать или быть ослабленной вследствие диабетической полинейропатии, микроангиопатии - повреждении сосудов и нервов. Нужен очный осмотр и обследование - УЗИ или ТРУЗИ простаты, семенных пузырьков, кавернозометрию, УЗИ-доплер сосудов полового члена, кровь на тестостерон. Потом можно будет определиться с лечением. Но на первом месте будет стоять нормализация сахара в крови, предупреждение резких скачков его уровня. Удачи.